初中物理辅导网http://www.wulifudao.cn/

第十六届江苏省初中应用物理知识竞赛模拟一

参考答案
一、选择题（共66分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	A
	D
	C
	B
	D
	D
	D
	C
	D
	B
	D

	题号
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21（多选）
	22（多选）

	答案
	B
	C
	C
	D
	B
	C
	A
	D
	ACD
	BD
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二、填空与作图题（共12分）
1、 0.5  
2、 0.8×103        0.82×103  
3、  白炽灯        日光灯       霓虹灯  

4、 0.125W 

5、 如图EF范围内        向上移动        .
三、（5分）
解：AB混合时：
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BC混合时：
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  ②
AC混合时：
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0

.

35

(

)

0

.

15

(

t

C

m

c

C

t

m

c

c

c

A

A

-

°

=

°

-

              ③
由①②③可解得 
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四、（6分）
解：21次列车行车时间 
[image: image5.wmf]h
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    21次列车平均速度 
[image: image6.wmf]h
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    22次列车行车时间 
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[image: image8.wmf]\

两车运行时间相同，平均速度相同，两车相遇时刻
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即次日5：25 距济南最近

五、（5分）
[image: image13.png]A



解答：图（a）接法较好。图（a）中若任一盏灯坏了，另一支路的两盏灯仍能正常发光；图（b）中若任一盏灯坏了，与它并联的灯两端的电压是其额定电压的
[image: image10.wmf]3

4

倍，可能被烧坏。

六、（6分）
解：电路如图：（1）   （2）S断开时，R1与R2串联
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(3)绝缘好，防漏电；散热好，防火灾；R2的额定功率

京翰教育中心http://www.zgjhjy.com/
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